

阿葛撐場發放笑彈 謝樂迷

YUI安歌清唱



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本清新創作歌姬YUI前晚在亞博舉行首個海外演唱會「Holiday in the Sun」,吸引過萬歌迷捧場。兩小時的演唱中,她不但彈足全場,唱出一首首的好歌,安歌時,她還清唱出成名作《Good-bye days》,感謝歌迷一直以來支持,令她可以做自己喜歡的音樂。

YUI坐在台邊清唱,聲音響遍全場。

YUI與全場一齊跳舞。陳敏娜攝



出道7年, YUI從未在日本以外的地方開唱,是次將其海外處女唱獻給香港,一眾歌迷趨之若鶩,更有歌迷在紀念品售賣處附近舉起大字報,要求入場觀眾在安歌時,清唱《Good-bye Days》,作為禮物回饋給YUI。

阿葛電話聲援

演唱會開始前,會場廣播指戶外正落着傾盆大雨,歌迷被困在「Holiday in the Sun」酒店中,因此特意邀請駐酒店樂隊表演,娛樂大眾。此時, YUI踏上舞台,說聲初次見面後,即帶來《Again》、《Rolling Star》等快歌。YUI期後更以廣東話「大家好,我係YUI」向大家問好,又指為了今天氣轉晴,決定唱多些開心的歌。當她介紹樂手時,結他手更高舉結他,展示背後「我

愛Hong Kong」的字樣,令全場鼓譟。演唱會進行期間,電話忽然響起,原來是阿葛(葛民輝)打來,他大爆前一晚與YUI一同遊玩,又指自己正在錄影《吹水同鄉會》,之後會飛車趕來,叫YUI等他。YUI承諾「我會等你」,又突然說:「又燒飯好食!」引人發笑。

YUI帶領全場跳舞

YUI大呼與阿葛通電話很有趣,又用廣東話說「沒問題,沒問題」,之後她呼籲歌迷坐下,欣賞接下來的不叉電環節。YUI每唱完一首歌都向歌迷道謝,十分有禮,有次還突然用廣東話「喂喂」試味,認真搞笑。途中,她問歌迷想聽甚麼歌時,結他手從舞台衝出來,演起默劇,原來是叫YUI扔球選擇獻唱哪首歌。YUI扔了數次都扔不中目標,直至第5次才扔中唱《Summer Song》。《es.car》音樂響起時, YUI問:「大家是否識跳?識就一齊跳。」早前透過網上選拔勝出的一眾歌迷亦現身舞台,與YUI一齊載歌載舞, YUI還戴起了大型橫間眼鏡跳舞。她大讚大家跳得很棒,又指該副搞怪眼鏡是歌迷送的。



阿葛與YUI離同唱講,引人發笑。

以街頭歌手身份為榮

安歌時, YUI終於放下結他,改彈鋼琴,用廣東話說:「希望大家記住最珍貴的人去聽這首歌」,徐徐唱出《To Mother》。及後,阿葛竟然現身舞台,大呻YUI說謊,沒有等他,又指香港的演唱會文化是唱到半夜12時, YUI聽後,大表震驚,不斷說:「很厲害!」阿葛用半鹹淡日文與YUI對話外,還教她英文「add oil」(指加油),但YUI聽不明白,要翻譯解釋才知道。尾聲時, YUI表示是第2次來香港,開演唱則是第1次,又指能夠一直以歌手身份去活動,全賴大家溫暖的支持,十分感激。她以街頭歌手身份出身,希望唱一首歌讓大家感受到自己當時的感覺。她即坐在台邊,用結他伴唱《Good-bye Days》,全場細心靜聽,令人感動。最後,她高呼「我愛香港」,並走到台邊向歌迷揮手後才離開。

獲頒中國公益名人獎 翁虹得國家級認證

香港文匯報訊(記者 植植)翁虹一直不遺餘力投入公益慈善事業,日前獲得組委會頒發的「中國公益名人獎」,與她一同獲獎的除了王剛與侯耀文等少數幾位演藝界人士外還有部分企業家。翁虹手握水晶獎盃感慨萬千,她表示多年來做慈善,能得到這個獎項的認可非常開心,笑稱自己「愛心媽媽」的頭銜得到了國家級認證。



翁虹和王剛齊獲得組委會頒發的「中國公益名人獎」。

色蕾絲蛋糕裙現身釣魚台國賓館,參加中國公益事業發展大會。翁虹發表感言時說:「今天在這個場地,獲得這個大獎,我非常激動。過去的兩三年,我一直在做力所能及的公益活動,但我感覺自己做得還不夠多,不夠好,因此這個獎盃拿在手裡沉甸甸的。我是一個母親,我愛我的女兒。因為有了她,我慢慢懂得如何去表達母愛,因為身為公眾人物,我慢慢知道如何推己及人地去將這份母愛影響更多的母親,帶給更多的孩子。今天得到這個「國家級」的認可,我更有動力去推己及人地做公益事業,也更鞭策我在有限的時間裡做更多有影響力的善事。」

多年來翁虹將慈善事業當成一種使命。她坦言,有了家庭以後,老公和孩子成為自己慈善的動力,她希望把母愛和這份家庭慈善對孩子的教育,能夠通過公益的形式影響更多人,不辱外界對她「漂亮愛心媽媽」的美譽。



翁虹手握水晶獎盃感慨萬千。

譚晶

榮任大運會鮮花使者



香港文匯報訊(記者 何凡 北京報導)內地著名青年歌唱家譚晶(見圖)日前榮任「深圳第26屆世界大學生夏季運動會鮮花使者」。大運會頒獎用花的10個花束設計方案亦同時在京亮相。譚晶向記者表示,很榮幸在大運會倒計時50天獲此榮譽,希望自己的歌聲能像鮮花一樣,在大運會賽場傳播體育、友愛精神。她表示每當自己看比賽時,都很羨慕頒獎禮儀小姐能用美麗的鮮花裝點賽場,為優秀運動員送上榮譽。

她為大運會特別獻唱《超越自己》。譚晶表示,與以往演唱的歌曲有所不同,這首歌節奏動感,富有青春活力,契合大運會的特點,能表現青年人積極向上的精神面貌。她說,「每個人超越自己都有難度,希望歌曲鼓勵大學生運動員在賽場上傳遞友誼、發揮水平。」

陳喬恩

想結婚生子苦沒對象

香港文匯報訊(記者 植植)陳喬恩(見圖)準備推出第二本心情散文寫真《喬見·貓》,更在雅典聖殿一衛城,冒着摔落山崖和被管理員驅趕的危險,拍下唯美的婚紗照。喬恩表示:「自己最近看着多位藝人趕搭百年婚,自己最近也超想結婚生小孩,然後在家等老公回家吃晚飯,想婚的心情溢於言表,卻苦無對象。」

今次出版社安排喬恩到雅典最有名的衛城拍攝婚紗照,衛城是雅典人心中神聖不可侵犯的聖殿,古蹟的管理員對外來的遊客有許多限制。穿着婚紗的陳喬恩太過招搖,開拍沒多久就被當地的管理員制止,機靈的陳喬恩立即使出絕招,用水汪汪的大眼睛哀求管理員,並謊稱「今天生日,想拍照留念」,生性浪漫的希臘管理員最後僅沒收攝影師一張記憶卡便放大家一馬,還祝陳喬恩十八歲生日快樂,一聽到被認為是十八歲的少女,陳喬恩開心到飛上天。



尹林光子以《心動》打動評委

香港文匯報訊(記者 王穎、劉恩琛 長沙報導)「2011花兒朵朵」前晚決賽,尹林光子以一首《心動》打動四位專業評委,成為全場首位晉級的選手。與此同時,為擴大比賽的吸引力和影響力,本屆「花兒朵朵」主辦方青海衛視已與台灣的種子音樂展開合作。種子音樂旗下的一眾歌手吳克群、曹格、溫嵐、周傳雄等此前均將以花兒形象大使的身份參與了地面預選賽招募活動。種子音樂方面表示,此次「花兒」全國總決賽冠軍及優秀選手均將有望與之簽約。

另外,「2011快樂女聲」全國13強經過數輪酣戰後新鮮出爐,近期因爆出「同性戀」緋聞而備受關注的話題選手蘇妙玲獲得評委和微博評審團的力挺,在首輪演唱後成為首晉級全國13強的選手。

黃維德：演軍人很過癮！

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)從正在熱播的建黨九十周年獻禮大劇《新四軍女兵》,再到正在拍攝的紅劇《山茶花》,黃維德塑造了一個又一個剛硬的軍人形象,而他對於軍人形象的拿捏,也到了輕車熟路的地步,用他的話講:「我從小就在部隊的院子裡長大,對於軍人生活一點都不陌生。」坦言演軍人非常過癮!

《山茶花》目前正在雲南拍攝,黃維德在劇中飾演一位解放軍,他也是目前第一位扮演人民解放軍的台灣演員。為了出演該劇,黃維德閱讀了大量的軍人傳記,接觸了許多退役老兵,演出該劇時,常常連導演都佩服他的演技,稱他為「戲頭」。



黃維德表示不介意拍床戲。

和阿嬌演「床戲」

由黃維德和阿嬌聯袂主演的恐怖大片《午夜凶夢》即將與觀眾見面,片中黃維德和阿嬌不僅有大量的對手戲,還有大尺度的「床戲」,對於床戲,黃維德表示:「我不介意拍床戲,我認為這個團隊OK,那就沒問題。」他更拿李安的《色,戒》舉例,認為如果像李安那樣的製作團隊要求拍床戲,10個男星有11個都願意。

坦誠表示曾經整形

步入四十歲行列的黃維德,近距離看一點都不顯得老,他坦誠地表示,自己做過微整形,打過肉毒桿菌,做過脈衝光祛斑。對於整容他一點也不敏感,他覺得做完可以變得更完美,更好看才是重點。而對於是否介意女友整容,他調侃地說:「只要整容不變性,我都可以接受。」因為喜愛整容,黃維德更是在北京投資了一家醫學美容診所,自己當起了老闆。